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ТЕХНІЧНИЙ ОПИС ПРОДУКТУ 
 

SUNOCO AMBER SEMI-FLUID GREASES 
 

ОПИС ПРОДУКТУ 
SUNOCO AMBER SEMI-FLUID GREASES — це універсальні мастила загального призначення, що 
рекомендовані для застосування в таких умовах як: робочі температури становлять від -34 
до +121 °C; навантаження середнього ступеня та потрібен напіврідкий продукт. 
Багатоцільові протизадирні літієві мастила SUNOCO AMBER SEMI-FLUID GREASES розроблені 
для використання в широкому спектрі промислових і автомобільних застосувань, де бажані 
текучі властивості. 
 
ОСОБЛИВОСТІ ТА ПЕРЕВАГИ 
Мастила SUNOCO AMBER SEMI-FLUID GREASES виготовляються з різним класом консистенції  
NLGI 0, 00 і 000 та використанням високоякісних базових олив, літієвого 12-
гідроксистеаратового мильного загусника, протизадирних і протизносних присадок, а також 
інгібіторів корозії та окиснення. Вони мають хорошу несучу здатність для захисту від зносу, 
добру стійкість до окиснення та захищають від іржі і корозії. Вони стійкі до зсуву і термічного 
впливу та особливо підходять для використання в централізованих системах змащення. 
 
ЗАСТОСУВАННЯ 
Мастила SUNOCO AMBER SEMI-FLUID GREASES розроблені для використання в 
різноманітному промисловому обладнанні, у тому числі відцентрових насосах, 
вентиляторах, підшипниках ковзання та роликових підшипниках компресорів. Забезпечують 
виняткову ефективність у централізованих системах змащення, коробках передач та 
багатьох інших застосуваннях. 
 
СПЕЦИФІКАЦІЇ/ДОПУСКИ 
NLGI 0 
NLGI 00 
NLGI 000 
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ТИПОВІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 

Код продукту 9413 9423 9473 

Клас консистенції NLGI 0 00 000 

В'язкість базової оливи, cSt @40 °C 150-170 150-170 150-170 

В'язкість базової оливи, cSt @100 °C 15,6 15,6 15,6 

Індекс в’язкості >95 >80 >80 

Пенетрація, після 60 циклів 355-385 400-430 445-475 

Температура каплепадіння, °C  >149 - - 

Корозія мідної платівки @90 °C, 3 hrs. 1b 1b 1b 

Окиснювальна стабільність, 100 hrs., psi loss 5 - - 

Тімкен ступінь навантаження, OK, lbs  40 40 40 

Тест захисту від корозії витримує витримує витримує 
 

 
 

ЗДОРОВ’Я, БЕЗПЕКА ТА НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Відпрацьовані мастильні матеріали не повинні скидатися в підземні або поверхневі джерела води, каналізаційні 
системи або сміттєві баки. Тривалий або повторний контакт з відпрацьованими мастильними матеріалами може 
спричинити захворювання шкіри. Тому завжди слід використовувати стерильні рукавички. Якщо частина шкіри 
контактує з відпрацьованим мастильним матеріалом, цю частину слід негайно промити великою кількістю води 
з милом. У разі подразнення або почервоніння шкіри, викликаного контактом, негайно зверніться до свого 
лікаря. Для отримання додаткової інформації зверніться до Паспорту Безпеки Матеріалу (MSDS). 
 
Зазначені в цьому документі дані та специфікації OEM вказані відповідно до наших знань. Наведена технічна 
інформація містить типові характеристики та не повинна вважатися стандартом на продукт або стандартом, на 
підставі якого приймається або відхиляється поставлений продукт. Споживач зобов’язаний ознайомитися з 
посібником користувача свого обладнання та обрати відповідні мастильні матеріали, клас в’язкості та 
специфікацію для застосування. Зміст наданого Технічного Опису може змінюватись без повідомлення.  
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